

СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

ОБЪЯВЛЕНИЯ

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: ГУБЕРНАТОР ПРОТИВ ЖУРНАЛИСТКИ
Вступило в законную силу решение Свердловского районного суда города Белгорода, которым удовлетворены исковые требования губернатора Белгородской области Евгения Савченко к журналистке Ольге Китовой и газете "МК-регион".

Судом установлено, что распространенные в публикациях журналистки Китовой сведения не соответствуют действительности. С газетой "МК-регион" в пользу Евгения Савченко взыскан один миллион рублей компенсации морального вреда.

БРЯНСК: ОБЪЕМЫ ИНВЕСТИЦИЙ ПАДАЮТ
Неважним в инвестиционном плане для области назвал первый квартал нынешнего года губернатор Николай Денин на пресс-конференции 11 мая.

По его словам, по сравнению с первым кварталом 2005 года инвестиций в основную капитал направлено на 8% меньше. И это при том, что и 2005 год по сравнению с первым кварталом 2004 года был неудачным: по инвестициям — минус 13%.

Впрочем, те потери можно было объяснить "постыбным синдромом": в регионе тогда сменилась власть, и инвесторы присматривались к политике новой команды. Нынешние же неудачи полностью на ее совести.

ВОРОНЕЖ: ДОСТУПНОЕ ЖИЛЬЕ — ГРАЖДАНАМ
К возведению высотных жилых домов в рамках национального проекта "Доступное и комфортное жилье" приступил Воронежский домостроительный комбинат.

Первые 20 тысяч квадратных метров будут построены до конца года в Воронежской области при участии федерального и областного бюджетов.

Строительство развернулось на участке площадью 16,5 гектара по улице 9-е Января в Воронеже. За три года здесь планируется построить более 20 панельных и кирпичных жилых домов в 10, 12, 14 и 17 этажей. Воронежцы получат дополнительно 100 тысяч квадратных метров общей площади жилья, или около двух тысяч квартир.

Параллельно развернется строительство объектов соцкультбыта — детского сада, школы, торгового центра, многоэтажных гаражей и подземной парковки.

КОСТРОМА: ПОМОЩЬ СЕЛЬСКИМ ЖИТЕЛЯМ
130 сельских семей Костромской области в этом году получат помощь от государства при приобретении жилья.

Деньги будут выделены из федерального и областного бюджетов. 11 мая представители администрации Костромского района выехали в поселок Шувалово, чтобы проверить, как идут работы у застройщиков.

456 семей в области уже купили или построили дома с помощью государства. А скоро к ним прибавятся и те, кто получит жилье по национальному проекту. Власти надеются, что молодежь потянется в село, а значит, оно будет развиваться.

По сообщениям информантов.

Поправка
В № 76 газеты "Орловская правда" от 12 мая 2006 года в статье "А о них никто без ордена" допущена опечатка. Вместо Марлин Майсон следует читать Марлин Мэнсон.

Прносим извинения своим читателям.

ЮБИЛЕИ

Человек дела

... Часто бывает, что в молодости люди покидают родные места в поисках лучшей доли. Александру Ивановичу Шведову такая мысль никогда не приходила в голову. Он родился и вырос на Орловщине. Здесь прошел профессиональное становление, обрел уважение и признание земляков.



В роли комсомольского вожака, а затем на ответственной партийной и советской работе, которой он отдал свыше двух десятилетий, ярко проявилось его умение работать с людьми, слышать и понимать их, сопереживать их тревогам и радостям. Не каждому это дано и не каждому по силам.

В период начавшихся социально-экономических преобразований на Орловщине А.И. Шведову выпала нелегкая миссия — стать руководителем областной службы занятости населения. Тогда, в начале 1990-х, коренная реорганизация затронула практически все отрасли экономики. Резкий спад производ-

ства, сокращение работников, происходившее почти на всех предприятиях, поставили многих наших земляков на грань выживания. Это время приняла на себя служба занятости, которая сама только становилась на ноги. Начинать приходилось с нуля: еще не сформировался фонд занятости, не было достаточно средств для выплаты пособий по безработице. Остро стояла проблема материально-технической базы, не было необходимых кадров...

Встав у руля новой структуры, призваной смягчить неизбежные издержки социально-экономических преобразований, обеспечить социальную защиту населения от без-

работицы, А.И. Шведов сразу обозначил приоритеты, определив оптимальные варианты направления средств прежде всего туда, где они давали бы быструю отдачу, — на трудоустройство. Тогда он не устал повторять: "У нас не будет чиновничьей конторы по выплате пособий безработным. Наша задача — научить людей искать работу, помочь им получить конкурентоспособную профессию, поддержать при организации собственного дела".

Начав строить областную службу занятости как систему эффективного регулирования рынка труда, А.И. Шведов, имевший немалый опыт в организации управления, грамотно вел подбор и расстановку кадров, проявлял заботу о современном техническом оснащении службы, создании условий для работы специалистов и приема посетителей, внедрении новых технологий и методов.

И прошедшие годы показали: во многом благодаря глубоким профессиональным знаниям А.И. Шведова, его инициативе, умению видеть перспективу служб занятости населения Орловской области стала целостной структурой, эффективно решающей поставленные перед ней задачи. Она востребована населением и работодателями, пользуется авторитетом у органов исполнительной власти и местного самоуправления.

Наталья ГЕРАСИМОВА.

Предыдущие репортажи об автопробеге "Легенда Крыма" были написаны между этапами ралли. Я намеренно не рассказывал до самого финиша о том, как складывалась гонка для экипажа "Орловской правды" — боялся сплести. Когда прошли последние заезды по Крымским горам, были подведены итоги. Среди журналистских экипажей впервые за четыре года участия в автопробеге орловская команда заняла призовое место — третье.



Экипаж проходит оползень в районе Байдарских ворот.

Автопробег "Легенда Крыма" классифицируется как любительское ралли третьей категории. Его организаторами были Фонд развития автотуризма совместно с Министерством курортов и туризма Автономной Республики Крым при участии автомобильного клуба "Крым". Поддержку оказали правительство Москвы, Российская автомобильная федерация, Федерация автоспорта Украины.

РОССИЙСКО-УКРАИНСКАЯ АКЦИЯ

Дорога к югу

Уже по этому видно, что интересы туристические и спортивные в автопробеге распределились пополам. К слову, орловские команды в "Легенду Крыма" попали благодаря поддержке нашего отделения Всероссийского общества автомобилистов.

Как и в прошлые годы, в автопробеге участвовали машины разных классов — от ВАЗовской классики до внедорожников с форсированными двигателями. Таким же неравнозначным оказался и состав трех десятков экипажей, участвовавших в соревновании этого года.

К примеру, наш водитель — Олег Абрамов — спортивных титулов профессионального гонщика не имеет. Он сотрудник милиции и коллега по перу — руководит пресс-службой областного управления вневдомственной охраны. Я — журналист "Орловской правды" — тоже до этого ралли не мог похвастаться опытом штурмана в спортивных автогонках. Одно слово — любители. Гоняться пришлось с членами российских и украинских автоклубов, а также журналистскими экипажами профессионалов — репортеров из специализированных автомобильных изданий, таких как "За рулем", "Классик" и др.

Машина, на которой мы прошли дистанцию, — обычная "десятка". Признаюсь, что сначала не чувствовал уверенности, поглядывая на соперников, катающихся на автомобилях, специально подготовленных для спортивных выступлений. Там были и дуги безопасности, спасающие экипаж при переворачивании, и спутниковые навигаторы, способные не только определять маршрут, а даже показывать, по какой стороне дороги движется машина. Одного из украинских участников ралли спросили, послушав рев его мотора: "Заряженный движок?" Тот ответил: "Нет, просто собран вот этими руками с большой любовью!". Но что у него под капотом, так и не показал.

Для уравнивания шансов правила спортивной стадии автопробега требуют не столько соревнования в скорости, сколько точности в прохождении дистанции. На каждом этапе участники должны найти все контрольные пункты

даже напряженные гонки не помешало удивляться природной и рукотворной красоте здешних мест. Вот огромная крепость вырастает из скал древнего Судака, вот реликтовая можжевеловая роща украшает мыс, причудливо уходящий в море у поселка Юный Свет.

Участникам туристической стадии автопробега "Легенда Крыма" после финиша в Алуште еще предстояло отправиться в Бахчисарай, Ялту и Севастополь.

Но могу не упомянуть о важнейшем из условий автопробега — нормальной работе мотора нашей машины. На всем пути до границы мы пользовались услугами заправочных комплексов "ЮКОС". Запаслись этим топливом насколько могли для гонки, и мотор нашей "десятки" ни разу не закапризничал.

После прохождения границы на территории Украины у нашего экипажа не было проблем и с сотовой связью. Хотя забираться в горы приходилось довольно далеко, мы убедились, что связь МТС уверенно поддерживается украинскими компаниями практически везде на трассе и в курортной зоне.

Теперь о тех, благодаря кому состоялся автопробег. Генеральный спонсор проекта — торговая марка "Новый Свет" при поддержке фирменного магазина "Массандра Легенда Крыма" на Комсомольском, 15 в Москве и Артёмовском заводе шампанских вин. Призы предоставлены ЗАО "Тул-Авто" — российским дистрибутором автобагажников THULE. Орловский экипаж выражает благодарность исполнительному директору кредитного кооператива "Союз Орловщины" Артему Жилиеву за предоставленный ноутбук.

Читайте продолжение наших отчетов о путешествии к югу в ближайших номерах "Орловской правды". Далее мы расскажем о том, что готовит Крым в этом курортном сезоне российским туристам.

Евгений ЛОКТИОНОВ.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

МАМОНТОВ ПОГУБИЛИ ЛЕСА?
Мамонты, как и ряд других животных, не смогли приспособиться к новой растительной диете, предложенной им природой в конце ледникового периода. К такому выводу пришли американские ученые.

Климат, а не первобытные охотники и эпидемии погубил мамонтов, саблеухов, тигров, исчезнувшие виды диких лошадей и других крупных животных ледникового периода. По этой гипотезе, в лесах, повсеместно сменявших травы, крупными млекопитающими просто не смогли достать до листьев в верхушках деревьев, где сконцентрированы питательные вещества. Лосям и бизонам, постепенно ставшим доминировать, лучше удалось приспособиться к изменениям ландшафта и окружающей среды, чем мамонтам.

ДЕЛЬФИНЫ ГОВОРЯТ

Дельфины общаются по тому же принципу, что и люди, обращая друг к другу по имени. Это обнаружили специалисты шотландского университета Сент-Эндрю.

Они записали свист животных, после чего синтезировали его на компьютере. Потом ученые поставили запись дельфинам и выяснили, что они откликаются. Данное открытие показывает, что дельфины обладают такими же способностями, что и люди.

В ВУЗЫ — БЕЗ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ЭКЗАМЕНОВ

На Украине отменяют вступительные экзамены в высшие учебные заведения страны.

Уже в этом году 40 тысяч украинцев смогут поступить в вузы без обязательных ранее вступительных экзаменов. Это нововведение носит экспериментальный характер, а уже в 2007 году каждый школьник, желающий получить высшее образование, будет освобожден от экзаменов.

Министерство образования Украины пошло на такой шаг, чтобы поставить заслон коррупции и взяточничеству в высшей школе. С этой целью создаются специальные центры знаний, где независимые эксперты тестируют вчерашних выпускников, а полученные результаты будут внесены в именные сертификаты. Такой документ с высокими баллами и станет пропуском для абитуриента в любой выбранный им вуз.

По сообщениям информантов.

В соответствии с распоряжением коллегии администрации Орловской области от 11 октября 2005 года № 210-р ОГСУ "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ" сообщает о проведении 13 июня 2006 года в 10.00 аукциона по продаже

находящегося в составе казны Орловской области здания областной филемотеки, литер А, общей площадью 124 кв. м и гаража, литер Г, общей площадью 59,1 кв. м, расположенных по адресу: г. Орел, ул. Пушкина, д. 96.

Аукцион проводится открытым по составу участников с открытой формой подачи предложений о цене имущества. Место проведения аукциона: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Начальная цена продажи объектов — 70800 рублей без учета НДС.

Задаток для участия в аукционе в размере 20% начальной цены имущества на основании договора о задатке должен поступить по 9 июня 2006 года включительно. Цена выкупа земельного участка — 106404 рубля 67 копеек. Заявки принимаются по адресу: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а с даты опубликования до 17.00 9 июня 2006 года.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку и представившие надлежащим образом оформленные документы в соответствии со ст. 16 Федерального закона от 21.12.2001 года № 178-ФЗ "О приватизации государственного и муниципального имущества".

Победителем аукциона признается лицо, предложившее в ходе торгов наибольшую цену.

Телефон для справок 43-52-42.

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «Автосельмаш»

Совет директоров ОАО "Автосельмаш" извещает о том, что годовое общее собрание акционеров состоится 19 июня 2006 г. по адресу: г. Орел, ул. Линейная, 141 (административное здание ОАО "Автосельмаш").

Форма проведения: собрание. Начало собрания: 13 часов 00 минут. Регистрация акционеров проводится 19 июня 2006 г. с 11.00 по адресу: г. Орел, ул. Линейная, 141 (административное здание ОАО "Автосельмаш").

Повестка дня годового общего собрания акционеров: 1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей и убытков) общества за 2005 год. 2. Распределение прибыли и убытков по результатам 2005 года. 3. Об утверждении аудиторского отчета "Автосельмаш". 4. Избрание членов ревизионной комиссии ОАО "Автосельмаш".

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров: 3 мая 2006 г. Ознакомится с информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в годовом общем собрании акционеров, можно по адресу: г. Орел, ул. Линейная, 141 (административное здание ОАО "Автосельмаш") с 30 мая 2006 г. по 19 июня 2006 г. включительно.

Лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров (их представители), вправе принять участие в собрании лично либо направить заполненные бюллетени по адресу: 302016, г. Орел, ул. Линейная, 141. Заполненные бюллетени должны поступить в общество не позднее 16 июня 2006 года.

Каждый акционер ОАО "Автосельмаш", прибывший на общее собрание акционеров, должен иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий его личность. Представитель акционера помимо вышеназванного документа должен иметь также доверенность, содержащую сведения о представляемом и представляемом, предусмотренные ст. 57 Федерального закона РФ "Об акционерных обществах". Доверенность оформляется в соответствии с требованиями п.п. 4.5 ст. 185 Гражданского кодекса РФ либо удостоверяется нотариально.

Совет директоров ОАО "Орелоблхлеб" извещает о проведении 7 июня 2006 года в 11 часов общего годового собрания акционеров.

Повестка дня: 1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе счетов о прибылях и убытках (счета прибылей и убытков) общества, а также распределение прибыли и убытков по результатам работы в 2005 году. 2. Отчет о работе ревизионной комиссии за 2005 год. 3. О выплате дивидендов по всем типам акций за 2005 год. 4. Внесение изменений в устав общества. 5. Об одобрении крупной сделки по предоставлению в залог Орловскому региональному филиалу ОАО "Россельхозбанк" имущества общества в обеспечение обязательств по кредитным договорам ОАО АПК "Орловская Нива".

6. Об одобрении рыночной стоимости имущества общества, передаваемого в залог Орловскому региональному филиалу ОАО "Россельхозбанк", в обеспечение обязательств по кредитным договорам ОАО АПК "Орловская Нива". 7. Об одобрении крупной сделки по поручительству перед Орловским региональным филиалом ОАО "Россельхозбанк" по кредитным договорам ОАО АПК "Орловская Нива".

8. Избрание членов совета директоров общества. 9. Избрание генерального директора общества. 10. Избрание членов ревизионной комиссии общества. 11. Утверждение аудитора общества.

Место проведения собрания: г. Орел, ул. Красноармейская, 4. Регистрация акционеров, владельцев всех типов акций, внесенных в реестр на 15 мая 2006 года, с 9 часов 7 июня 2006 года.

Телефон для справок 45-40-88.

Специализированная организация ОГСУ "ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ"

сообщает о проведении 15 июня 2006 года в 10.00 открытого конкурса по поставке автомобильной марки "Митсубиси Паджеро - Спорт" или аналог.

Начальная цена контракта — 970 000 рублей. Источник финансирования — федеральный бюджет. Место поставки — г. Орел. Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов: г. Орел, ул. Ленина, д. 37-а. Прием заявок осуществляется с 15 мая до 10.00 15 июня 2006 г. Критерии оценки заявок: цена контракта, гарантийные обязательства, условия и порядок оплаты. Требования к участникам конкурса и другая информация содержится в конкурсной документации, приобретаемой в Фонде имущества.

Заказчик — прокуратура Орловской области (г. Орел, ул. Красноармейская, д. 17-а; тел. 45-35-22). Информация о конкурсе размещена на сайте сети Интернет: www.bob.ru

Телефон для справок 43-52-42.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.

Учредители: Администрация Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты "Орловская правда"».

Редактор номера Татьяна ПАВЛОВА. Зам. ответственного секретаря Игорь ТИНЯКОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Ерестская, 6. Телефоны: приемная — 47-52-52; отделы: административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08, 43-52-63; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98; социальной политики — 47-55-54; по работе с читателями — 76-35-50; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательский отдел — 76-33-64; факсы: 47-52-52, 76-20-34. E-mail: orp@rekom.ru www.orp.orel.ru Выплата гонорара производится при указании номера свидетельства пенсионного страхования, даты рождения, паспортных данных, адреса прописки.

Газета зарегистрирована Воронежским Центральным Черноземным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер Б0715. Отпечатана в ОАО "Типография "Труд", 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Раздрик не всегда разделяет мнение авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками "Деловая встреча", "Их первых рук", "Позиция", "Позиция первого лица", "Новости бизнеса", не печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.